

1. kolo – 11. 8. 2013

## Počenice-Tetětice – Lutopecny 2:3 (0:2)

62. Mišurec, 77. Vl. Zbořil – 10. Knapík, 12. Šarközi, 53. Hradil

**Rozhodčí:** Jelínek Zdeněk, Zdounky

**Diváci:** 100

	Hrabal Jaromír – 4	
	Tesař Miloslav – 5	
Zbořil Vladimír – 5	Cigánek Kamil – 5	Barnet Antonín – 5
Bareš Michal – 5	Jánský Tomáš – 5	Vlha David – 4
	Juřena Stanislav – 6	
Tesák Lukáš – 5		Mišurec Tomáš – 5

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Barnet M. Barnet J., Zbořil H.

**Střídání:** 58. Klapil Michal 5 → Jánský Tomáš

70. Zbořil Hynek → Barnet Antonín

85. Barnet Martin → Zbořil Vladimír

**Trenér:** Josef Hrušák ml.

**Asistent trenéra:** Miloslav Tesař

V prvním zápase nové sezóny jsme narazili na těžkého soupeře. Sestupující Lutopecny udělaly v okresním přeboru dobrý dojem, doplatily však na to, že v závěrečných pěti kolech získaly jen jediný bod a opustily okresní přebor jako třetí nejhorší tým. Lutopecny přišly po sestupu o několik hráčů tvořících základ mužstva, přesto u nás dokázaly zvítězit.

První poločas se nám příliš nedařilo. Lutopecny byly aktivnější, náš tým vypadal, jakoby se nedokázal přeorientovat z letních přátelských turnajů na mistrovský zápas. Za celou první půli jsme dokázali vystřelit jen jednou na bránu, z přímého kopu Cigánkovu ránu brankář výborně vyrazil. Soupeř se prosadil velmi brzy. V 10. minutě po jednoduché klíčce před naší šestnáctkou se uvolnil Knapík a umístěnou ranou nedal Hrabalovi šanci. O dvě minuty později po našem autovém vzhazování nepokryl Cigánek svého hráče, po přihrávce do strany směřoval soupeřův útočník sám na Hrabala a střelou kolem něj zvýšil na 2:0 pro Lutopecny. My jsme si vytvořili náznak šance, po přímém kopu Cigánka hlavičkoval slabě Tesák, to ale bylo z naší strany vše.

Prospali jsme ještě začátek druhé půle. V 53. minutě se hostující útočník prosadil přes Vl. Zbořila, křížně našel svého kolegu, jenž nechal za svými zády A. Barneta po samostatném nájezdu jsme prohrávali již 0:3. Až poté jsme začali hrát i my, v 62. minutě po skrumáži ve vápně prošla do sítě Mišurcova tečovaná střela. Vytvořili jsme si místy drtivý tlak, bohužel bez kýženého efektu. Po dobře zahrávaných rohových kopech Vlhy jsme nebezpečně ohrožovali soupeřovu bránu a v 77. minutě Zbořil hlavou snížil na 2:3. Ve snaze vyrovnat jsme otevřeli hru, Lutopecny mohly své vedení zvýšit z rychlých protiútoků, naštěstí nás podržel brankář Hrabal. Náš závěrečný tlak vyšel vniveč, neujaly se nadějně centry ze strany, které jsme nedokázali dopravit do brány, ani závary v soupeřově vápně brankou neskončily a tak jsme úvodní zápas ročníku na domácí půdě prohráli.

V následujícím utkání opět doma hostíme poslední tým minulého ročníku Dřínov. Ten v prvním kole prohrál doma se Zborovicemi 1:14 a zisk plného počtu bodů je pro nás povinností. Zápas se hraje netradičně v sobotu 17. 8. od 16:30 hodin.